Exercicio: "e > ‘g-‘(

No estudo da reagio envolvendo uma tro% ligante em um complexo de platina,
=
[Pt(NH3)CI]* Brr = [PyNH:)Br]* + CI-
-z

por espectrofotometria, os seguintes dados de absorbancia em 285 nm em funcio do

tempo foram obtidos a 25 °C.

t(s) | _—0_ [ 600 1200 1800 3600 | 18000 (=)
( Abs 0.450 j 0.550 0.632 0.688 0.784 0.843
S—

Assumindo uma condi¢do de pseudo-ordem, calcule ki e k1.

(conc. iniciais em mol/L): )

[PANEL)CI] (0) = 0,001 [PAONHL)BE] (0) =0 C11(0) = 0.2%/1Br 10) = 0,05,

Obs: A absortividade molar do [Pt(NHz)Br]* a 285 nm ¢ 240 M~!cm™. Os experimentos

foram realizados em uma cela com percurso otico de 5 cm. Abs = g, {[C].
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Equation y=a+b
Flot B
2 0 o Weight No Weighting
i Intercept -001274 +0.00771
C Slope (5_2859454 + 4.06443E-6 D
Residual Sumof Squares 3T78232E-4
Pearson's r 099991
R-Square (COD) 0_999829
1 5 1 Adj. R-Square 09997
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